

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

9 СЕН 1952
от

Иваново

Газета №

Закончились гастроли Вологодского театра

7 сентября в гор. Иваново спектаклем «Директор» закончились гастроли Вологодского драматического театра.

Прощальный спектакль гости провели с большим творческим подъемом. Зрительный зал был переполнен. После второго акта на сцену, под аплодисменты зрителей, вышел весь коллектив театра. Заведующий областным отделом искусств т. Исаев от имени горкома ВКП(б), исполкома городского Совета и трудящихся областного центра вручил коллективу Вологодского театра благодарственный адрес за успешную работу в городе. Артистам преподнесли букеты цветов.

Гастрольная поездка Вологодского драматического театра была рассчитана на один месяц. Но, учитывая большой интерес, проявленный текстильщиками к выступлениям театра, гастроли были продлены до 7 сентября. За 37 дней ивановскому зрителю показаны 63 спектакля тринадцати наименований: «Ревизор», «Ди-

ректор», «30 серебряников», «Потерянное письмо», «Сказка о правде», «Таланты и поклонники», «Сердце не камень», «Последние» и другие.

Кроме работы в Иваново, Вологодский театр дал 20 выездных спектаклей в Тейкове, Шуе, Комсомольске, Фурманове и Кожме.

На спектаклях в Иваново и городах области побывало свыше 40 тысяч зрителей. Широко применялись коллективные посещения театра. Общественные организации фабрики им. Балашова, например, организовали три коллективных просмотра спектаклей. Коллективно посетили театр рабочие, служащие и инженерно-технические работники Меланжевого комбината, фабрики им. рабочего Ф. Зиновьева, швейной № 1 и других.

Коллектив театра устраивал встречи с текстильщиками и пионерами города. Зрители высказывали пожелание крепить творческую дружбу с артистами Вологодского театра.